

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

33505 *Anuncio de corrección de errores del Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Anuncio de licitación del Proyecto 10/14 de renovación del ramal de la base aérea de San Javier (MU/San Javier). Expediente: O-10/14-14.*

Publicado anuncio de licitación en el Boletín Oficial del Estado número 133 de fecha 4 de junio de 2021, páginas 36505 a 36507 se procede a las siguiente rectificación:

Donde se decía: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 22 de junio de 2021 debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 20 de julio de 2021 Donde se decía: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 23 de junio de 2021 a las 10:00 debe decir: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 21 de julio de 2021 a las 10:00. Donde se decía: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 30 de junio de 2021 a las 10:00 debe decir: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 27 de julio de 2021 a las 10:00

Cartagena, 8 de julio de 2021.- La Delegada del Gobierno-Presidenta, Francisca Baraza Martínez.

ID: A210044002-1